

---

## **Contract servicii de proiectare aferente obiectivului de investiții “SF+PT - Lucrări de energoalimentare a stațiilor de încărcare, rețea de alimentare locală și platformă de garare pentru autobuze electrice”**

I.D.: 47874935

---

Data publicarii	07.07.20	Coduri CPV	79314000-8
-----------------	----------	------------	------------

---

Descriere: Serviciile care fac obiectul prezentei documentatii consta in proiectarea: - Platformă pentru gararea celor 44 autobuze electrice și pentru amplasarea stațiilor de încărcare lentă cu energie electrică; - Amplasare post de transformare; - Racordare utilități (apă, canal, energie electrică); - Amenajare drumuri de acces, spații verzi, etc.. Serviciul de proiectare constă în: întocmirea studiului de fezabilitate conform H.G. nr. 907/29.11.2016 actualizată, a documentației tehnice pentru obținerea autorizației de construire, proiectului tehnic, caietelor de sarcini, detaliilor de execuție, plan SSM și asigurarea asistenței tehnice din partea proiectantului pe perioada desfășurării procedurii de achiziție a lucrărilor de execuție și pe parcursul execuției lucrărilor până la finalizarea implementării proiectului și predarea proiectului As Built pe specialități, la recepția lucrării, De asemenea, pentru asigurarea funcționalității unui număr de 15 stații de încărcare rapidă, vor fi instalate și se vor realiza lucrări de racordare pentru 12 posturi de transformare, conform avizelor tehnice de racordare la instalații electrice emise de E-Distribuție Banat S.A. Toate serviciile prestate vor respecta prevederile temei de proiectare si a notei conceptuale. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare /informatii suplimentare, in a 11-a zi înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor, in conditiile in care solicitarile se vor adresa cu cel putin 20 zile înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor. Clarificarile depuse dupa acest termen nu vor mai fi luate in considerare.

---